

## A győztes csapat

**Ismét bizonyította szakmai tudását a Jászság Népi Együttes, a november 18-án és 19-én Szekszárdon megrendezésre került Néptánc Fesztiválon, amely a magyar amatőr néptánc mozgalom rangos versenye.**

A 15 együttes maximum 16 perces műsoridővel mutatkozhatott be. A verseny kiírás szerint valamennyi együttes műsorán szerepelni kellett egy Nyugati dialektus táncanyagából vagy egy nemzetiségi táncanyagból készült koreográfiának, valamint műsorukban egy új műnek kellett lennie, melyet versenyen, zsűri előtt eddig még nem mutattak be.

Jászberényből két csapat is indult. Az ifjúsági korosztályt a Jártató Együttes képviselte. A fiatalok is bebizonyították, hogy kiváló táncosok, s a jövő Jászság Népi Együttesének értékes táncosai lehetnek. Ők Szűcs Gábor alkotásában Ördöngösfüzesi és Somogyi táncokat mutattak be az 5 tagú országosan elismert szakmai zsűrinek.

A Jászság Népi Együttes a szombati versenyprogramban a „Menyasszonysíró” - Moldvai lánytánc (Zurgó zenekar-Kocsán László, Kuli Orsolya) és a Küküllőmenti román táncokkal (Hrúz Dénes-Busai Norbert, Dudás Dániel, Szűcs Gábor) indult a nagy megmérettetésen. A remek produkciók elismeréseként a vasárnapi díjkiosztó gálán a Jászság Népi Együttes átvehette az Együttesi Nívódíjat.

Mindegy hol, mikor és kinek mutatják be tudásukat, a Jászság Népi Együttes szakmai sikere 10 éve töretlen. 10 éve! Nincs még egy olyan amatőr néptáncgyüttes az országban, akik ilyen eredményt tudnak felmutatni. Amatőr néptáncgyüttes, de profi felkészültséggel, szemlélettel, szívvel-lélekkel. Akik évről-évre be tudják bizonyítani, hogy a néptánc elkötelezett hívei. Éppen 10 éve nyerték meg a Szekszárdi Fesztivált és emellett minden lehetséges díjat elhoztak: zenekari, szólótáncosi- és koreográfusi nívódíj. Azóta minden évben a sikert siker koronázza. Művészeti munkájuk egyik legnagyobb elismeréseként megkapták az „Örökös Kiváló Együttes” címet és 2006-ban a „Bartók díjat”. Elkészült 3 táncszínházi produkciójuk, amit Budapesten (Nemzeti Színház, Művészetek Palotája, Budapest Sportaréna) és számos vidéki nagyvárosban mutattak már be több ezer néző előtt.

2009-re egy amerikai turnéra kapott meghívást az együttes (Chicago, New York, Toronto, Detroit), amelyre amatőr néptáncgyüttes nem kapott még felkérést.

Mi a titkuk? Hit, akarat, erő, és csapatszellem. És legfőképpen a tudat, hogy nem hagyhatjuk elveszni egyik legnagyobb kincsünket: az ősök kultúráját.

„A kultúrát nem lehet megörökölni, az elődök kultúrája egy-kettőre elpárolog, ha minden nemzedék újból és újból meg nem szerzi magának” (Kodály Zoltán)

D.D.